



A'

TSASZARI ÉS KIRALYI FELSÉG
ENGEDELMÉVEL.



Nro 33.

Költ. Bétsbenn, Mindszent Havának (Octóbernek)
22-dik napján 1799-dik Eszrendöbenn.

Béts.

A' Hadi Cancellária, következő Hadi
Tudósításokat tett közönségesekké, a' Bétsi né-
met Ujságnak Octób. 19-dikénn költ Darabjá-
bann:

„Károly Fő-Hertzeg, Donaueschingenből (a'
Sváb Kerületből) indította a' maga leg-újabb
Híradásait, mellyeknek értelme ez: Oct. 4-di-
kénn, több helyekénn által rontott a' Rajnánn
az ellenség. Sandhofennél meg-tamadta, a' Her-

M m

tzeg Schwarzenberg' elől-vígyázó Uhlárussait. Mindenik Fél, fogott el egymás emberei között egynehányat: 's tsak hamar azután, vízfzavonták magokat a' Fr—ák. Selznél is próbáltak vólt által-szállani: de ott nem szolgált nekik a' szerentse. — Ugyan azon időbenn, Meerfeldt Generálisunkat is meg-támadta az ellenség, a' melly Kehlből rontott vala ki nagy számmal, és előfzör vízfza is nyomta vólt népünket: de tsak hamar vízfza-verettetett a' Kehli sántzok megé, melly viadalbann jelesen meg-külömböztették magokat: Hadnagy Radvánzky, a' Blankenstein Magyar Lovassai között; és Hadnagy Majthényi a' Grádiskai Regből. — Oct. 6-dikánn vísgálódókat küldött az ellenség, a' Büssingennél lévő Híd-sántz felé, Orosz Gen. Lieut. Korsakof Serege' fekvésének megkémlelésére. Oct. 7-dikénn, maga meg-támadta G. L. Korsakof az ellenséget, 's le-nyomta azt nagy veszteséggel, a' Trüllikoni magas fekvésű vidékekről: de minekutánna az ellenség, mindenfelől segítséget vont vólna magához: G. L. Korsakof vízfza-tért előbbeni tanyájára. Az ellenség ezentúl neki esett két ízben is nagy agyarkodással a' Híd-sántzra: de mind a' kétfzer olly diadalmassann hátra-verettetett, hogy kéntelenítettett végre, a' Trüllikoni halmokra vízfza-nyomúlni. Vesztett ezerötzfáz embert, 's egy haubitzot. Fogságba is felesenn estek közöttük.

„Lovasság Generálissa Mélálsz írja (Pedemontziumból): hogy Cuneo (Coni) vidékénn,

több helyekenn meg-támadták a' Fr—ák Octóber' 9 -dikénn reggel a' mi előlvígyázó Vitézeinket, 's két tanyákról, úgymint a' Margaritairól és Buscáiról el is nyomták őket: de ismét visszfa nyerték a' Miéink el-hagyott tanyáikat, minekutánna 3 Batalion Gránátérosok, és a' Lobkovitz Dragonyos Regimentje Gottesheim Generálisunk' segítségére, Marozzó felé, előnyomúltak: mely segítség, továbbra is egyesülésbenn maradott nevezett Generálisunkkal azért; hogy ha új próbát talál tenni az ellenség: hathatóssann lehessenn véle szembe-szállani. Azonközben el-hagyta az ellenség, Col de la Roussei tanyáját, mellyet, azonnal el-foglaltak a' Miéink, 's az ott lévő hegyre több rendbéli vi'sgálódó csoportjaink járnak fel, hogy az ellenség' mozgásait, közelebből ki-lehessen kémlelni."

A' E. Magyar Udvari Cancelláriánál Vice-Cancelláriusságot, már több eszt — öktől fogva érdemmel viselt Gróf Csáky Jó'sef Ö Exc—ját, ki-ragadá közzülünk a' halál, mejj-víz Korság által a' múlt Péntekénn, életének 56-dik esztjében. Illy jó Hazafinak, 's embert és igazságot szerető közönséges Tisztviselőnek halálát, szívessenn fájlallyak, minden igaz betsüllői a' valóságos érdemnek. Vasárnap estve takarítottak el a' boldog emlékezetű Méltóságnak hideg tetemei, viseltt nagy rangú hivatalaihoz illő pompával, melynek fényességét igen nevelték, a' feles számmal lő-hátonn meg-jelentt Magyar Királyi Testőrzök.

Hadi Környülállások.

(Külföldi Tudósítások szerént.)

1.) Német-Birodalmiak, és Helvétziaiak.

Károly Fő-Hertzeg mostanság, a' Német-Birodalom' minden Lakosihoz, egy buzdító írást intézett, melybenn, minekutánna hathatossann eleikbe adta volna: a' Német-Birodalomért tett nagy áldozatait a' Csász. Felségnek; 's más felel az ellenség' szándékát, 's haramiáskodását: szívekre köti, hogy tőlök ki-telhetőképpen, pótollyák akár pénzzel, akár más egyéb hasznavehető tárgyakkal, az ő javokért tusakodó Sereg' szükségeit: és a' kiknek nintsen egyebek; holmi szükségtelen: ~~és valóságos hasznat nem~~ hajtható ezüst 's arany házi-készületeiknél: szolgáltassák bé azokat, a' Günzburgbann lévő Cs. K. pénzverő-házba, a' hol annak az árrábann, *száztól négy* interest hajtó Obligátziók adódnak ki.

Frankfurtból Oct. 9-dikénn: — „A' Moguntziai Katonasággal 's fel-fegyverkezett Föld-népével lévő Cs. K. Sereg-szakasz' Vézére Gen. B. Szentkeresztzi; egy tsemó Székely Hufzárságot küldött ide, melly által jelentette, hogy az itt találtató hajókra szüksége vagyon a' Seregnek, a' minthogy el is szállítottak az említett hajók Niederrádhhoz, a' hol újra hid állítódik fel. — Az ide való Hefsz nevezetű Építőmestert el vitette innét Gen. Szentkeresztzi.”

„Cs. K. Gen. B. Kienmayer, százötven Fr. Vadászokat fogott el Oct. 4-dikénn reggel a' Helvétziai földönn Wintherthurbann.“

Konstántzból Oct. 8-dikánn: — „Ma dél-előtti tíz órakor, meg-támadták a' Frantziák, jobb oldalról, Orofz Generális Bauert; és balról Hertzeg Enghien-t. Igen vitézül viselték magokat mind az Orofzok, mind a' Hertzeg Konde Seregebéliek. Ezt a' Várost háromszor foglalták el a' Fr-ák: de mind annyifszor kéntelenítették el-hagyni. Kétfzer, tsupánn kétfzáz Nemes-Vadászok verték ki belöle az ellenséget. Végre, egygyik Fél se' jött bé a' Városba.“

„Egy Zászlótartó a' Konde Seregeből, kézzebb volt a' Rajnába ugrani, mint sem az ellenségnek engedni által, az Orofz Császári sással, és a' Frantzia Királyi liliumokkal tzimerezett zászlót.“

„Gen. Bauert egézfzenn körül fogta volt egyfzer az ellenség: de úgy kerefztül vágta azon magát, két Svadronnyaival a' maga nevét viselő Reg-nek, és egy más Orofz Reg-el, hogy mind addig, a' Rajna-hídjánál állott védelmül, míg a' több nép, Pétershausenbe takarodott által, a' Rajna' jobb partjára.“

Stockachból Oct. 11-dikénn: — „Károly Fő-Hertzeg' népének igen derék fekvése vagon közel Helvétzia' széleihez, Donaueschingen' jobb és bal vidékeinn. — Szuvarov Vezér, Graubünden széleinél áll. — Schafhausent el akarták

foglalni a' Fr—ák Octób. 9-dikénn, de ki nem nyomhatták onnét az Oroszokat.“

Schafhausenből Oct. 10-dikénn: — „Olly Tudósítások érkeztek ide éppen most, hogy Jel-lachich és Auffenberg Cs. K. Generálisok, előnyomúltak Rheinthalbann, 's Altstaettennél úgy meg-verték a' Fr—ákat; hogy 3 Generálisokat is fogtak el belőlök, kik közzül egy, Generál Ferino.“

„A' Fr—ák úgy látszik, hogy Zürich felé vonták visszra magokat: mert innét több óránnyi járó földre se' lát már egygyet is az ember közzülök.“

„Városunk' szomszédságábann több helyen készülnek által a' Rajnánn derekassann a' Cs. K. és Orosz Seregek.“

2. Olasz-Országok.

Florentziából Oct. 8-dikánn: — „A' Szár-díniai Király, minden Kísérőivel egygyütt, e' folyó Hónap' első napján érkezett ide.“

„Sok kiköltözött Fr — ák takarodnak el innét olly czállal, hogy egygyesítsék magokat a' Konde Hertzeg' Seregével.“

„A' Rómábann 's Civitavecchiábann vólt Fr. Örizet (Garnizon) Angliai hajókonn szállítódott el, az alku szerént, Fr. Ország' partjaihoz: 's a' mi maga sajátja vólt, meg-hagyatott nálla.“

Bologna (Bonónia) Városból Oct. 6-dikánn: „Az Ankónai Fr. Komendáns, alkudni akart már; de a' feltételei olyanok vóltak, hogy az egygyesültt Hatalmasságok' Serege nem állhatott reájok “

„Ankóna csak maga van már a' Római földön, melly az ellenség' kezében van. Ha ez is vízfőz kerül: úgy valóban jó forma erővel nevedkedhetik a' Pedemontziumban lévő Cs. K. Sereg: mert a' melly Katonaságnak eddig, Olasz Ország' középső részében volt dolga: leg nagyobb részére annak nem lesz ott szükség, minekutánna ki-pusztultak egyfőz belőle a' Frantzia és más Jakobínusok.“

A' Nápolyi Király, igen érzékeny ki-fejezésű írásában közönte meg közönségessenn, Kalábria' Lakosinak azon hív szolgálatjokat, mellyel igyekeztek vízfőz helyre állítani Nápoly Országában a' Királyi igazgatás' formáját: a' Sziciliaiakhoz, 's nevezetessenn a' Palermóiakhoz pedig, az által kívánna meg-bizonyítani háladatos hajlandóságát; hogy Palermót szándékozik lakó Városává (Rezidentziájává) által változtatni, Nápoly Városa helyett, a' hol olly időben nem volt segítséggel a' Nemesség, a' midőn leg inkább lehetett volna, 's tartozott volna is lenni; sőt nem csak nem telyesítette ezen kötelességét, tselekedettel, 's példája által; hanem még maga lázzafztotta a' népet.

3. Hollandiaiak.

Amsterdamból Oct. 3-dikán: — „Tegnap reggel, az Anglusok és Oroszok, az egygyesültt Frantzia és Batáviai Seregnak egész vízfőz fekvését meg-támadták. Főbb erejeket, az egygyesültt Fr. és Bat. Seregnak bal szárnya ellen fordították, melly, tsupa Fr—ákból állott; a' derekával

és jobb szárnyával pedig, tsak inderkedtek, Hoorn felől. Úgy látszik, hogy ez nem vólt olly szerentsés viadal, mint a' 19-dik Septemberi (ám-bár arról is azt írta York Hertzeg Londonba, hogy nagyobb veszteségjek vólt abbann a' Fr—áknak és Hollandusoknak, mint az Anglusoknak és Oroszoknak: mert a' Fr. és Bat. Sereg között tsak fogságba három ezerenn estek, 's 16 ágyúit, és sok munitzióját tették hafzna-vehetetlenné az Anglusok. Az Oroszok között ellenbenn, mintegy 1500-ra ment mind ösfze, a' halva-maradtak, meg-sebesedtek, 's nem találtattak' száma; az Anglusok között 233-an húlottak el; és mintegy 1135-en részszerént sebbe estek, részszerént nem találtattak. Ezt a' veszteséget annak tulajdonítja York Hertzeg: 1.) hogy az Oroszoknak az a' Tsapatja, melly, Gen. Hermann' vezérlése alatt vólt, minekutánna le-írhatatlan vitézi tüzzel meg tette a' győzedelmes előmeneteleket: nem tartott olly rendet, a' melly meg kívántatott vólna, a' végre, hogy ki ne szlafszá kezeiből a' győzedelmet; 2.) mivel a' tsatahely' mivóltához képest, az Anglus és Orosz Seregnek 15 ezer főből álló Ofztálya nem vehetett részt a' viadalbann.)

„Még eddig tsak annyit tudunk itt — *így folytattya az Amsterdami Levél a' maga előadását* — hogy öt ezer Fr—ák egészszenn körül valának már ellenséges erőtől vétetve Bergen és Egmond között, a' midőn Fr. Vezér Brune, segítségére ment egynehány Svadron Dragonyosokkal, 's Hollandiai Lovas Pattantyúsokkal: de

tsak egy részét menthette ki az említett Fr. Sereg-szakafznak a' veszedelemből; a' többek ellenbenn részszerént halva-maradtak, részszerént fogságba estek. Az éjj vetett véget a' tusakodásnak."

Estvéli 8 órákor: „Ma, t. i. Octób. 3-dikán reggel igen idejénn, újra el-kezdődött a' viaskodás. Több rendbéli Tudósítások szerént, újra el nyerték az Anglusok és Oroszok a' tsatahelyet, és a' mi Seregünk' fő-quártélyja, négy órányi járó földdel szállítódott hátrább Bewerwichbe. St. Pancrass, a' hol Daendels Generál volt, tüzbenn vagyon. Az ő Ofztálya, 's a' Sereg' dereka, képtelenítették minden tanyáikat el-hagyni: minekokáért az Anglusok és Oroszok' kezébbenn vagynak már: Alkmár; Hoorn, Enkhuisen, és Északi-Hollandia, szinte egészszenn. Félő, hogy Purmerend-ig, Edam-ig, 's Munikendam-ig ne nyomúllyanak. — Más felől, Fríziába tizenkét ezer Anglusok szállottak ki, 's Lemmert el-foglalták. Hogy meg nem támadtak még eddig bennünket: az az oka, mivel egynehány napoktól fogva, mindég napnyugoti szél fúj."

Estvéli tíz órákor. Dumonceau Generális, a' ki itt tartózkodik mind ekkoráig a' sebje miatt, egy Tudósítást kapott Brune Vezértől, Wick op Zée-ből, mely Tudósításbann jelenti Generál Brune, hogy a' Sereg képtelenítettett a' nevezett helyhez vonni hátra magát: de más nap szándékozott vízfza-nyerni el-vezített tanyáit, 3 ezer ember segítséggel, a' melly újjonnan érke-

zett hozzá. Azt írja Gen. Brune, hogy soha nagyobb agyarkodással nem tusakodott még két Fél egymás ellen; nagy is a' veszteség mind két részről. A' nehezebb bagázsiák, Harlem felé szállítódtak.

Oct. 4-dikénn: Daendels Generálisunk főquártélyja, Purmerendbenn vagyon. Nints több öt ezer emberénél. Friziában, Lemmerenn kívül, Leuwarden-t (Leovárdiát) is el-foglalták az Anglusok. Ha Purmerend az Anglusok és Oroszok' kezében lesz: úgy ők lesznek az Urak a' mi Városunkkal által ellenbenn fekvő partján's mellyékénn a' Ye vizének, kik sokkal nagyobb erővel vagynak mint a' Fr. és Bat. egyesültt Sereg. A' Mendenblicki és Enkhuyzeni Kikötőhelyekbenn, valamennyi Kereskedő-hajókat találtak az Anglusok: mind el kívánták a' magok szolgálatjára. — A' mi Városunk (Amsterdám) sorsa, rövid időnn el-válik. (Már el is vált, némelly Levelek szerént, mellyek nyilván írják: hogy az Anglusok és Oroszok bémentek Amsterdámba. Ez meg lehet: de még nem írhatjuk úgy, mint egészsz bizonyosságot.)

Hágában, adott vólt már ki a' Direktórium Oct. 5-dikénn Tudósításokat, a' 2-dik Októberi verekedésekről: de semmi sints ki téve benne a' Fr. és Bat. Sereg' veszteségéről. A' Hágai Levelek, mellyek Oct. 5-dikénn költtek, mintegy 6 ezer emberre határozzák a' két Fél veszteségét. Harlemből írták ugyan az nap, hogy az említett viadalbann meg-sebesedtek közzül valók: la Maison Fr. Generális, és a'

72-dik Fél-Brigáda-Vezére Mercier is: kik, gyógyítás végett, ugyan tsak Hárlembe vitetődtek. — A' Fr. Fő-Vezér Brune Stabja' Tisztjei, többnyire mind halva-maradtak, egy Amsterdami Tudósítás sizerént, melly Oct. 5-dikénn költ,

Hágból Oct. 7-dikénn: — „Tegnap, reggeli 7 órakor újra meg-támadták az Anglusok és Orofzok a' Fr. 's Bat. egygyesültt Sereget Straintól fogva, Wickoopzéenn alól, Aker-Slootig. Estvéli 8 óráig tartott a' viaskodás, melynek következéseit nem tudjuk még eddig.“

4. Török Birodalmiak.

Konstántzinápolyból Octób. 11-dikénn: — „Az Abukiri partoknál lévő Angl. Hajós-sereg-szakasz' Vezérét Commodore Sir Sidney Smith-et, kétszeressenn tisztelte meg a' Török Császár, érdemes szolgálatiért: mert előfzör ezt a' szép nevezetet: **B á t o r** ruházta reája; annakutánna pedig, a' Fél Hóld Rendje' első Vitézévé tette, melly Rendet, más Európai Hatalmasságok' példája sizerént, most állított fel a' Nagy Ur.“

„Abukirból semmi újabb Tudósítás nem érkezett ide. Az ottani Török Seregoftály' vezérlésébenn Seid Mustafát, Abdul Fetta Bey váltotta fel, kinek meg van parantsolva, hogy semmibe ne kezdjen, Sir Sidney Smith meg-egyegezése nélkül.“

„A' Fr—ák által el-foglalt, de az Orofz

és Török Udvarok által, a' Frantziák' kezéből szereztesénn ki-szabadított néhai Velentzei 7 Szigetek, tizennégy Deputátusokat küldöttek Konstantinápolyba, a' szabadításért való köszönettel. Heten ezen Deputátusok közzül Pétersburgba mennek, hasonló kötelességnek teljesítése végett. "

„Sok eleség szállítódik innét Égyiptom' partjaihoz, hogy a' Nagy Vezérnek annál könnyebb marssa legyen, azonn a' pufztaságonn által, melly vagyon Síría és Égyiptom között. "

„Az említett pufztaságra, azért akart a' Nagy Úr tsak Octóber' eleinn jutni; minthogy az előtt szörnyű nagy hévségek vóltak, de már ennek a' Hónapnak kezdetével meg-szüntek a' rekkenő melegek. "

5. Frantzia-Országok.

Mit akart a' Fr. Nemzet a' maga első heveskedésébenn, 's nagyra héjjazásábann, 's mit kélz már most tselekedni? így fejezte ki a' Direktórium' Elölülője Gohier, a' már málszor említett Beszédébenn, mellyet új elztendő' első napján tartott közönségessen: „Mi — úgymond — kik ennekelötte, az egész Világi igazgatósok' formáit, mind republikánizálni akartuk, tartozunk most, olly nyilatkoztatást tenni magunk felől, hogy nem tsak a' Barátinkkal és Szövetségeseinkkel kötött Frigyet tartjuk meg szentül;

hanem a' Békességet is, mellyet, akármilyen Igazgatás' formájú Státussal kötendünk."

A' Márfziliai Kereskedőktől, egy millió, ötfzáz ezer lívert kívánt költsön Championet Vezér, de egészféz Márfzilia (Marseille) Városábann nem forog több pénz száz ezer tallérnál.

A' Párisi Minisztériomok mellett szolgált Személyek közzül sokakat el-botsáttatott a' Direktórium, hogy kevesítesse a' költséget. A' Hadi dolgokra ügyelő Minisztériom' Iróinak számát nevezetessenn, 420-al szállította alább.

A' Nantes-i (Nannetumi vidékekről olly hírek érkeztek Párisba, Oct. eleinn: hogy igen nagyonn nevededik azokonn ismét a' Királyt kívánó Lakosok' száma: 's apró csoportokra osztották magokat, hogy annál bajosabbá tegyék a' tőlök való örizkedést a' Republikánusoknak.

Elegyes Tudósítások.

Hamburgból Octób. 2-dikán: — „Az itt már tíz Hónapoktól olta fogságbann tartatott Irrelandusokat, kiknek által adattatását mindég sürgették az Anglusok, más felől pedig a' Frák igen ellenzették: tegnap végtére, éjfélutánni 2 és 3 óra közbenn, tsak ugyan által adatták Városunk' Elöljárói, Angliának."

A' Pruszsziai Királynak, tíz ezer embere vólt már Sept. vége felé, a' Rajna-melleyéki birtokaibann, Schlade Generális' kórmányozása alatt: 's még több Katonaságot is vártak oda

a' mint lehetett ítélni a' sok magazinok rakásából.

Irlandiában igen szemes a' Vice-Király, a' le-tillapodni láttatott Béketlenkedőknek nemelly új mozgásaira.

Feldmarsall Szuvarov, a' melly bútsúzó-írást intézett vólt a' Cs. Kir. Sereghez, midőn Pedemontziumból által indúlt Helvétziába, így fejezte ki magát, annak végző soraibann: „So-ha se' fogom el felejtēni a' derék Aufztriaiakat, a' kik olly sok jeleit mutatták hozzám, tökéletes bizodalmóknak, 's szeretetjeknek, a' kik már akkor, midőn még magok vóltak, győzedelmesek lévén, útát nyitottak nékem a' győze-delemre.“

A' Belgiomi Insurgensek, újra fegyvert fogtak Masztricht vidékeinn.

A' Pápa' választásról tettünk ugyan már említést: mindazáltal örömmel közöllyük az itt következő két betses Leveleket is, mellyek bővebbenn 's hitelesen közlik azon nyomos tárgy' környülállásait:

Velentzéből Oct. 1-ső napján: — „Tegnap reggel érkezett ide Bétsből a' Kárdinalisok' Dékányához (a' Rómából ki-költözött Cár-dinálisok között leg-öregebb Cár-dinális-hoz, a' ki mostan H. Albáni) a' Császári Udvar' kegyes írása, a' mellybenn szép ki-fejezések között, ezen Városnak Szent György nevezetű nagyobb Szigetjét rendeli, a' *Conclave*, az az, a' Cár-

dinálisoknak azon gyűlése' tartására, a' mellybenn fog a' jövendő Pápa választódni. Arra a' végre ma reggel öfzse-gyültek Cárdinális Albáninál a' több Cárdinálisok, mellybenn; a' Conclavét eráhyzó dolgokról tanátskoztak, 's Prélátus Consalvi Ő Méltóságát választották a' Sz. Gyűlés' (Conclave) Szekrétáriussának."

Ugyan onnan Oct. 4-dikénn: — „Igen nagy készületeket tesznek itten a' meg-hólt Szentséges Pápaért tartandó Exequiákra (halotti Szent Misékre), mellyeknek végződésével Brancadoro Ersek fogja a' halotti beszédet (Oraziont funebre) tartani."

El adni való jószág keresztetik.

Következendő feltételek alatt: 1.) Hogy a' jószág Ausztriához közel fekügyön Magyar-Országban. 2.) Hogy az örökösséinn el-adódjék. 3.) Hogy az, minden akadályoktól, mellyek hátráltathatnák a' vevést, szabad legyen. 4.) Hogy a' mostani Tulajdonos meg-mutassa törvényessenn, minémü helyes fundamentomonn bírja, 's adhatja el örökössenn ezen jószágot; nem külbömbenn 5.) a' jószág' jövedelmét, hat elzten-dök' öfzse-vételéből meg-határozza, 's ahhoz képest a' jószág' betsüjét hitelessenn terjeszse szem elibe. — Mind ezeket pedig lehet közleni, társától szabad (frankózándó) Levelek által, Udvari Agens T. Kiszelinyi Pál Urral, úgymint a' kiknek közbenjárására vagyon ezen egész dolog

bízva, 's a' ki lakik Bétsbenn az úgy nevezett Haar-
markonn, Nro 777. az első Contignátzióbann.

* * *

Az úgy nevezett Szappan-spiritusnak (Sei-
fengeistnek) Cs. K. privilégiáltt Készítője Króné
János Vilhelm Krizst. Magyar Országba is kül-
dött le ezen meg-esmértt hasznú készítményéből,
mellyet, a' Cs. K. sassal czímerezett a' Króné
Krizst. János Örökösei' nevével meg-jelelt nagyobb
üvegben húz; hasonló kisebb üvegben pedig-
ten 12 krajtzáronn meg lehet szerezni; egy czé-
dulával egygyütt; melly az ezen szer hasznavé-
telének előadását foglallya magábann, követke-
zendő Uraknál:

Pozsonbann: a' Magyar útfzabéli Vasáros
bóltbann; *Spielmann*; Nagy-Szombatbann; Vas-
áros *Velisz* Gottfried; a' Csalló-közbenn, Sa-
marjánn: *Török* György, és Szerdahelyenn: *Neu-
gebauer* Kristóf; Györött: *Gugenberger* és *Hof-
fer*; Pestenn: *Pleyer* Pál; Budánn: *Mangoltk*
Antal; Selmetszbányánn: *Scharff* Dániel; Kas-
sánn két testvér *Scheibler* Könyváros; Pétsett:
Aigner János György; Rimaszombatbann: *Fran-
kendorffer* Sámuel; Ro'snyónn: *Frankendorffer*;
Sopronbann: *Habengaszt* János; Veszprémbenn:
Fejér János; Szathmáratt: *Reiszner* Gottlieb;
Nagy-Váradonn: a' veres ráknál lévő *Malatz*
János — Uraknál.